

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Летние выходные на даче

Пролог

Это было летом прошлого года — в конце Июля. Было не только очень жарко, но и Душно... У Кати случилась «проблема Века» — она впервые за все четыре года дружбы поссорилась со своим парнем. И поссорилась то из-за пустяка, решив по своей глупости его поревновать и проверить любовь к себе. Слово за слово, и из за пустяка разгорелась первая серьезная ссора. Ей было вдвойне обидно и больно, так как Артем не только ее первый парень с кем она поцеловалась, но он был ее первым мужчиной, которому она подарила свою девственность, отдавшись ему в Новогодние праздники. В общем Катюша злилась на себя и уже как неделю была в полном депресняке, ходила мрачнее тучи!!!

Ее лучшая подруга Наталья смотрела, смотрела на этот ее мозговой геморрой, и не выдержав все это — решила пригласить Катю к себе на выходные на дачу — отдохнуть и развеется... Хотя они и были знакомы всего чуть более года, но за это время сдружились весьма крепко. Вернее Катерина, до селе бывшая всегда тихой и не приметной и не имевшая в своей жизни серьезных подруг, привязалась к бойкой и весьма активной Наталье. Которая негласно взяла шефство над своей новой «Визави».

Дача, куда пригласила подругу Наталья, была небольшая, двухэтажная, но зато там было три соблазнительных фактора: место было в в красивейшем пригороде; дача стояла на отдаленном краю садового общества в скрытом от посторонних глаз березовом околке; и самое главное, там была ШИКАРНАЯ БАНЯ!!! И не просто баня... — Она стояла на берегу озера, полузаросшего но с чистой ключевой водой, которая на летнем солнце пеке прогревалась до состояния парного молока. И из бани по короткому мостку можно было прямиком хоть нагишом нырять в это блаженство. В общем это был полнейший Рай и для Души и Тела!!!

Глава первая. ПРИЕЗД

Заехав в пятницу вечером за своей подругой на работу, Наталья загрузила ее как тюк в машину, зарулила по пути на выезде из города в гипермаркет за едой, пивом, шашлыком и прочими бабскими вкусоностями, и даванула по трассе за город. Каким то волшебным образом минуя Пятничные пробки они добрались до желанного места будущего разврата всего за пару часов.

Когда они приехали, жара уже немного спала и было так тепло и уютно, что Наталья сразу же зайдя в дом и раскидав сумки с вещами и продуктами, предложила себе и подруге скинуть с себя всю городскую одежду и переодеться во что то легкое. Она не стесняясь сняла блузку и шорты, скинула со своей красивой груди лифчик, стащила с себя белые трусики стринги, которые уже успели снизу намокнуть от предвкушения двух ночей блаженства и совершенно голая направилась на второй этаж к местному шкафу, где у нее было все летнее и дачное. Достав из шкафа для себя полотенце и легкий сарафан, она так же взяла с полки кое что легкое и для подруги. Вернувшись к Катерине, она не одеваясь встала напротив, вопросительно — оценивающе уставившись на нее.

Фигура у Натальи была просто прелесть — Высокая, стройная!!! Про таких говорят — «Ноги от ушей»!!! Тело было полностью покрыто красивым ровным загаром, без белых треугольников от купальника — сразу было видно, что эта девушка предпочитает загорать

голышом, без малейшего намека на одежду!!! Темные, коротко подстриженные волосы, красиво подчеркивали ее тонкую и длинную шею. Ее, по девичьи высоко поставлена грудь третьего размера, поднималась в такт дыхания, толи от жары, толи от предвкушения чего-то, а соски были вздыблены и торчали словно пули, готовые к выстрелу. Слегка округлые бедра только подчеркивали узкую талию. Ее попа была упруга и миниатюрна, а плоский спортивный живот сексуально обрамлялся двумя спадающими вниз линиями к гладко выбритому лобку, на котором чуть с боку красовалась тату в виде маленькой цветной бабочки. И между ног на кромке ее чисто выбритых внешних половых губ уже поблескивали маленькие бусинки женской влаги...

— Так подруга! — Сказала Наталья, — Давай скидывай с себя всю эту городскую робу, я тебе сей час то же дам полотенце и айда на озеро освежимся.

Для Кати такие действия Наташи были настолько неожиданны, что она все это время молча и ошалело смотрела на этот откровенный стриптиз.

— Давай, давай, снимай все... Здесь мужиков нет, что потупилась, кого стесняемся?! Меня что ли?!! — Сказала Наталья.

Но видя, что подруга и безмолвствует и бездействует, она почти вплотную голая подошла к Катерине и положила свою руку ей на плечо.

— Слушай, Катюша, я понимаю, что ты сей час в ударе от ссоры с Артемом — Это плохо!!! Но ты тут, а он там, и жизнь идет. Если ты будешь хандрить, то вы не скоро помиритесь!!! Давай сделаем так... Ты у меня в гостях на даче, Так сказать ты в моей полной власти!!! — Эти два дня я твой Доктор и твоей Души и твоего Тела!!! Я буду тебя реанимировать!!! Так что давай, подруга, отвлекайся от своих темных думок. Согласна?!

Катя, немного помедлив, понуро кивнула в ответ.

— Тогда так... Все, что я буду делать с тобой в эти дни тут на даче, что буду тебе говорить, или буду просить тебя сделать — ты выполняешь на все 100%!!! Какими бы нелепыми или безумными на твой первый взгляд не казались бы мои действия или мои просьбы!!! Договорились?!

Катя подняла на подругу глаза, растерянно улыбнулась и снова молча и неуверенно кивнула в ответ.

— Вот и славненько... Улыбаясь сказала Наташа. — Теперь давай я тебе помогу скинуть это городское барахло — ВСЕ, ДО ПОСЛЕДНЕЙ ШМОТКИ... И без возражений!!! Мы ведь договорились.

Не ожидая ответа от подруги, она вплотную приблизилась к ней и мягко, но уверенно стала расстегивать пуговицы на ее розовой блузке. Затем взяв края подола блузы, настойчиво потянула ее вверх, что ошалелой подруге не оставалось ничего другого, как автоматически поднять руки и расстаться с первой вещью своего городского гардероба.

Затем Наталья обошла подругу, встав у нее за спиной, оглядела ее собственническим взглядом, собираясь далее заняться ее распаковыванием. Уверенно взявшись своими шаловливыми пальчиками за бретельки лифа, она легко разомкнула замочек, и скользнув по ее обнаженным плечам, быстро скинула с нее лифчик, обнажив девичью грудь подруги.

Катерина стояла «как вкопанная» — толи от замешательства, толи от стыда и смущения, толи уже от чего-то более нового и волнующего, просыпающегося внутри ее еще почти девственной девичьей Душе.

На очереди была юбка, но Наталья решила пойти другим путем. Она немного присев,

запустила обе свои руки под подол Катериной юбки, положив ладони ей на щиколотки, она поднимаясь уверенно заскользила ими вверх по голым ногам подруги и остановившись только на ее бедрах. Наталья как бы невзначай приобняла подругу и играючи прижалась к ней, одной рукой соскользнув по ее животу в низ к лоно, а другой, выскользнув изнутри из под юбки, поднялась к ее груди, накрыв ладонью одну из них.

— Не бойся Катюша, расслабься!!! Меня стеснятся нечего, а тем более себя и своего тела!!! Убирай все свои комплексы, а я тебе в этом помогу, чем смогу. И после этих двух дней, ты обратно в город уедешь совсем другой — настоящей женщиной, перед которой не только твой Артем, но и все мужики будут просто штабелями падать. — Я тебе это гарантирую!!! — Просто доверься мне, отдайся моим рукам и выполняй все, что я буду делать с тобой и чего попрошу от тебя!!! — Договорились?!

Та слабо но уже утвердительно кивнула в ответ, сказав при этом полупшепотом: «Да, договорились, Наташ».

Наталья лукаво улыбнулась, легонько нащупала своими пальчиками края Катерининых плавок и не дожидаясь ответной реакции быстро направила руки вниз, увлекая за собой это ее убранство. Когда плавки оказались на полу, Наталья выпрямилась, и легонько подтолкнув подругу в спину сказала: «Перешагивай давай». Подруга молча сделала шаг вперед, оставив лежать на полу свои белые кружевные трусики.

Наталья обошла подругу, села в кресло, стоящее в полутора метрах, и смотря ей в глаза с улыбкой, мягко, но с ноткой беспрекословности сказала: «Сними пожалуйста сама свою юбку и кинь ее вон туда, на кровать, а то тут что то я одна тебя раздеваю — ну прям как маленькую».

Катерина немного помедлив, видно собравшись мысленно с духом, нащупав рукой молнию, уверенно ее расстегнула и спустив юбку со своих бедер, скинула ее на пол, смело перешагнув через нее. Выпрямившись и бросив на кровать поднятую с пола одежду, она вопросительно взглянула на сидящую перед ней подругу.

— Ты красивая. — Только и сказала Наталья, смотря на стоящую перед ней полностью голой подругу. — Очень Красивая!!! Если бы я была бы мужиком — то уже бы на тебя накинулась!!!

И действительно — тут было чем залюбоваться!!! Рост 173, стройное, загорелое тело, хоть и с пляжными треугольниками от купальника. Длинные каштановые волосы волнами спадали ей на плечи. Грудь, хоть и была всего 1 или чуть 2 размера, но была настолько прекрасна и красиво поставлена с озорно торчащими маленькими сосками, что у подруги сразу же от предвкушения потянуло внизу живота и стало намного влажнее между ее ног. Красивые прямые ноги, миниатюрная попка с по мальчишечьи не выраженными бедрами — ну прям настоящий «Юни-секс»!!! Внизу подтянутого спортивного животика красовался пышный треугольник нестриженных волос, прикрывающий от взора интимные прелести.

— Хм... Тут кое что лишнее — Сказала Наталья, смотря на нестриженность на лобке у подруги. — Но мы это быстро исправим!!!

Она уверенно встала, подошла к стоящей посредине зала подруге, подав ей одно только полотенце и обняв за талию сказала: — Айда купаться!!! Смоем с себя всю городскую грязь! Но увидев в ее глазах неуверенность и растерянность, добавила: — Ага, прям так, голыми... Зачем марать чистую одежду. Искупнемся в озере, смоем с себя пот и городскую пыль и тогда накинem чистые платья. Озеро ведь тут в двух шагах — за баней, вокруг дерева и ни души... В

общем полное уединение и интим!!! В коридоре одень сланцы и иди вперед по тропинке в низ к бане, я за тобой следом.

Глава вторая. ОЗЕРО

Спуск к бане шел под небольшим уклоном по извилистой тропинке вымощенной дачной брусчаткой, и Наталье открывался прекрасный вид на все прелести голого тела идущей впереди подруги. Ее упругая попка слегка подвिलाющаяся в такт движений и красиво поставленные бедра со стройными ногами настолько манили Наталью, что она еле сдерживалась, что бы не догнать и не впиться руками и губами в тело впереди идущей подруги. А ее прямая спина с красивыми плечами и тонкой талией вызывали волны спазмы томительного желания внизу живота и обильную влагу, уже основательно смочившую все женские прелести меду ее ног.

Завернув за угол бани подругам открылся наикрасивейший вид на местное озерцо. Оно было хоть и не большое 100 на 200—300 метров в объеме, но с кристальной теплой водой, подпитываемой местными родниками и прогреваемое летним солнцем. По периметру оно почти со всех сторон обрамлялось высоким густым кустарником вперемешку с деревьями, заботливо скрывающее от посторонних глаз все, что может происходить в районе бани или на водной глади самого озера.

Баня сама по себе представляла основательный двухэтажный теремок из калиброванного бревна, от крыльца которого к озеру шла широкая, вымощенная той же брусчаткой, дорожка, упирающаяся в маленькую открытую береговую беседку с мостком, выступающим прямо на водную озерную гладь. С данного мостка можно было удобно не только прыгать в воду после парилки, но и рыбачить по утренней или вечерней зорьке. К нему же была привязана и маленькая 2—3-х местная лодка — в общем это был полный Рай!!!

Наталья взяв за руку свою подругу, напрямик направилась к береговой беседке. Зайдя в нее, она кинула на лавочку свое полотенце и принесенную летнюю одежду, заколола повыше свои волосы, что бы не намочили и развернулась к стоящей рядом подруге.

— Кидай свое полотенце рядом и давай я тебе заколю твою красоту, что бы не намочило. Мы нырять сей час не будем, а спустимся потихоньку по лесенке — так что волосы не мочить. Обкупнемся и в баньку забежим ненадолго. Давай за мной, тут у мостика с боку не глубоко — метра полтора, а вот далее и по глубже, так что сегодня вечером после парной смело ныряй вперед с мостка.

Не дожидаясь ответа, Наталья подошла к боковой лесенке, развернулась задом к озеру и держась за перила стала медленно спускаться в воду. Подруга последовала за ней, медленно и с опаской стала спускаться по лесенке в воду. К ее удивлению вода оказалась такой теплой, что Катерина уже смело погрузилась почти по грудь и достигнув ногами дна, слегка оттолкнулась руками от перил.

Буквально отплыв метр от мостка она оказалась в объятиях Натальи, которая уже освоилась в воде и ждала ее. Наталья ловко поймала плывущее тело подруги, обхватив ее одной рукой за грудь, а другой подтянув к себе ее за бедра.

— Ну как водичка, правда сказка?! Теплое, как парное молоко!!! Давай я тебя быстренько подмою и айда на берег, а то ты с городской непривычки еще и замерзнешь тут. Раздвинь немного ноги и постой спокойно.

Наталья быстро и ловко пробежалась своими руками по плечам и спине подруги, спустилась вниз к ее бедрам и попке, слегка раздвинув и помяв ягодички; затем развернув подругу к себе

передом стала руками скользить по ее шее и плечам, спустилась к груди, не забыв немного помять их и поласкать их, по пути как бы ненароком поласкав оба ее сосочка, которые уже торчали дыбом толи от прохлады воды, толи от возникающего уже возбуждения. Нежно массируя тело, руки плавно спустилась по животу к бедрам, одной рукой обхватив ее бедра и подтянув плотнее к себе за попку, второй рукой по линиям живота скользнула вниз живота мимо ее треугольного пушка в интимное пространство между ее ног.

В ответ на ее действия, тело Катерины слегка подрагивало, но уже не сопротивлялось... .org А когда рука Натальи добралась до низа живота, Катерина сама уже инстинктивно раздвинула ноги, безоговорочно допустив руку подруги к своим нижним интимностям...

— Вот и все! — Сказала Наталья, слегка отстраняясь от обласканного тела подруги. — Обкупнулись, теперь на берег. Поднимайся по лесенке на мостик. Только осторожно — ступеньки от тины скользкие, я за тобой...

Выбравшись из воды подруги, обернувшись полотенцами, уселись в прибрежной маленькой беседке.

— Не замерзла в воде? — Спросила интригуяще Наталья, всем своим видом уже почти не скрывая истинный смысл своих вопросов.

— Нет, Наташ, не замерзла. Вода теплая — как в бане. Да и мы были в воде не долго... Жаль, что не поплавали...

— Кстати, про баню. Хорошо, что ты напомнила мне про это, а то я, глядя на тебя голенькую, про все на свете позабыла... Айда в Баню, там нам надо кое что еще над тобой поколдовать... — Наталья встала, подняла упавшее с ее тела полотенце, и взяв за руку подругу, направилась с ней к стоящей рядом бане.

Глава третья. БАНЯ

Подойдя к бане, Наталья открыв дверь и включив свет, уверенно, но нежно подтолкнула Катерину во внутрь банного царства. — Проходи подруга, не стесняйся. Тут мои основные владения, моя колдовская вотчина!!! Давай тебе все здесь покажу — похвастаюсь!!! Зайдя следом, Наталья закрыла за собой входную дверь и направилась в глубь своего царства.

Её банное царство, с наружи смотрелось не так весомо, а зато внутри было весьма впечатляющих размеров. Первый этаж состоял из внушительной прихожей, она же теплая раздевалка для верхнего и она же кухня для приготовления чего либо съестного.

Комнаты отдыха была просто огромна (по размерам общепринятых дачных мерок), и была совмещена с каминным залом, из которого одна дверь вела в само царство «Мойдодыра», а второй проход вел по винтовой лестницы на второй этаж — в зону комнат отдыха. Внутри присутствовал большей угловой диван, который в разложенном виде превращался в просторное лежбище, способное вместить в себя не одну страждущую до отдыха и неги пару. также в углу был красивый камин ручной работы, способный не только обогреть, но и доставить массу счастливых мгновений своей игрой живого пламени.

Царство «Мойдодыра» то же было весьма величаво!!! Мойка была 3 на 3 метра и имела в своем ассортименте не только классические полки для мытья, но и настоящую душевую кабину, совмещенную с глубокой ванной, плюс в моечной присутствовало отдельное широкое ложе, приспособленное для массажа или чего либо сопутствующего.

В Парную вела красивая полупрозрачная дверь из термостойкого стекла, за которой скрывалась не менее просторная вотчина его величества пара... Полки в парной были

широкие и много уровневые, так что каждый здесь парящийся мог найти себе и своему телу место по вкусу и с разной температурой. Да и самих мест было более чем предостаточно, хоть лежачих, хоть сидячих...

Но изюминкой моечного царства был бассейн!!! Он хоть и был не большой — всего 3 на 4 метра, но располагался в отдельной полуконноте, куда можно было попасть напрямик из моечной. Да и глубина была достаточна, что бы с наслаждением плюхнуться распаренному после парной телу в прохладное водное блаженство.

Показав первый этаж, Наталья поволокла подругу по лестнице на верх, на второй этаж. Зона отдыха 2 этажа состояла из наибольшего полуовального коридорчика с выходом на балкон и трех комнат.

— Выбери, куда заглянем в начале! — Лукаво улыбнулась подруге Наталья.

— Ну не знаю... Давай по порядку — с лево на право. — Все еще смущенно молвила Катерина. Первые две комнаты были примерно одинаковы — хоть и не большие (примерно по 12—15 квадратов), но светлые и вместительные, имеющие каждая в своем интерьере по камину с живым огнем, по дивану-кровати и по стандартному шкафо-столешному набору, причитающемуся для комнат такого ранга. А вот третья комната **ВЕСЬМА ОТЛИЧАЛАСЬ** от своих комнат братьев и по размерам и по содержанию...

— Те комнаты — простые, для отдыха как моих гостей, так и приезжающих друзей моих родителей — сказала Наталья. — А вот эта комната — **ЛИЧНО МОЯ!!!** И в нее **НИ КТО НЕ СМЕЕТ ВХОДИТЬ БЕЗ МОЕГО СОГЛАСИЯ!!!** Но я тебе ее сей час покажу. Только ты не пугайся и не смущайся тому — что тебе там будет непонятно, я потом тебе все расскажу и покажу, просто сей час уже некогда — надо с тобой всю подготовку завершить, да и кушать уже что то хочется.

Сказав это Наталья достала из потаенного в коридоре места заветный ключик и отомкнула дверь своей персоналии.

— Заходи, подруга. — Сказала Наталья, мягко, но настойчиво втолкнув Катерину в свою комнату.

Комната действительно была в контрасте и по размерам (раза в два более тех двух) и самое главное — отличалась по своему внутреннему содержанию.

Она была просто залита дневным светом, струившимся из широкого панорамного окна, которое при желании могло быть быстро зашторено тяжелыми бархатными шторами. В комплекте с панорамным окном была широкая дверь, ведущая на крытый балкон-террасу. Дальний левый угол занимала огромная угловая кровать, сделанная на заказ, с полукруглым передом и красивейшим балдахином, расшитым всевозможными узорами, напротив неё был красивый широкий камин с открытой топкой для живого огня. На полу при кровати лежала огромнейшая шкура настоящего белого медведя с головой и когтистыми лапами, как бы небрежно брошенная победа к ногам ее хозяйки.

Световой ансамбль в комнате состоял из красивой потолочной люстры и множества боковых настенных плафонов разного калибра, что в легкую способствовало созданию многочисленных режимов светового наполнения — любой мощности и любого настроения. Так же, как и в любой дамской комнате, тут присутствовали большой шкаф, стол, трельяж и прочая мелочь. Но вся она была не простая — совдеповская, а из настоящего дерева с красивой резьбой. Все это, как майонез в салате, дополнял комплект дорогой бытовой техники (панорамный телевизор, домашний кинотеатр и шикарный музыкальный центр).

Этот мебельно-бытовой ансамбль смотрелся настолько красиво и богато, что сознательно и подсознательно располагал к расслаблению и неге как Души, так и Тела, и весьма красноречиво намекал о возможном телесном разврате.

Но самый интригующим компонентом этой комнаты был комплекс непонятных для простого обывателя конструкций, явно не являющихся мебелью бытового назначения.

В этом «мебельном комплексе» было несколько составляющих, и центральное место в этой мистерии было за непонятной конструкцией, состоящей из широких высоких (почти до самого потолка) грубо обструганных плах из темного маренного дерева, скрещенных крест на крест. В этом, так называемом «кресте», было вкручено множество каких то скобок, крючочков и подвесок, цель которых, как и само назначения этого «креста», было Катерине неизвестно.

Рядом была еще более непонятная конструкция состоящая из кушетки и прикрученной в ее изголовье какой то поперечной плахи с тремя отверстиями, похожая на музейный раритет времен инквизиции. Так же в углу была подвешена качеля, но не похожая на детскую — с ремешками и петельками. С боку стояла небольшая каркасная конструкция с какой то короткой кушеткой и рядом перекладин — «Наверное это спортивный тренажер для накачивания пресса или растяжек ног и рук.» — подумала Катерина.

Так же в соседстве с этими непонятками стоял красивый и высокий глухой шкаф, всяко скрывающий в своем чреве множество тайн хозяйки...

— Ну как тебе моя Берлога?! — Спросила Наталья, обогнув стоящую в смущении Катерину. — Вот и хозяин моей берлоги — продолжила Наталья, подойдя к шкуре распростертого на полу белого медведя. — Я почти всегда перед сном валяюсь на нем и подолгу смотрю на пламя камина — это так успокаивает...

— Как я смотрюсь? — Спросила она, развалившись голой на шкуре, обняв руками огромную медвежью голову и прижавшись к ней лицом. — Р-rrrrr!!! — Страшно?!!!

— Неее — не страшно. — заулыбалась Катерина — Даже немного смешно!!! — Но Очень красиво!!! Красивая нагая девушка на шкуре Белого Медведя!!! — Как в Сказке!!!

— Да... Ты права... Как в Сказке!!! — В этой комнате много происходило сказочного, да и будет еще происходить не один раз!!! « — Таинственно и томно улыбаясь, сказала Наталья. — Ну вот и хорошо, посмотрели все в общих чертах. Пошли в низ — будем у тебя кое где марафет наводить...

— Какой марафет?! — Забормотала Катерина, спускаясь по винтовой лестнице следом за Натальей. — Я только неделю назад была в парикмахерской и подравнивала кончики своих волос.

— Она подравнивала свои кончики... — Захмыкала Наталья, умиляясь Наивностью, Душевной чистотой и Девственностью вновь испеченной «Жертвы» ее будущего разврата... — «Мы сей час тебе такую цирюльню устроим!!! Погоди у меня — я из тебя сделаю Человека нормального!!! Ты будешь к понедельнику у меня НАСТОЯЩЕЙ КОШКОЙ!!! — Я тебе это гарантирую!!! — Не унималась Наталья!!!

— Что ты там говоришь?! — Спросила у подруги Катерина, не расслышав тихое её бурчание. — Я говорю — Спускайся поосторожнее!!! — ступеньки крутые — не оступись!!! — Сказала громко Наталья...